AZ EDITORROL

AZ EDITOR RUTINJAI

ED INT hivési kéd: 32 vagy 160 (20h vagy AOh)

m0kddés: Az editor interrupt rutin villogtatja a kurzort,
amig az editor karakterek begépelésére vér.
A felhasznélé szdmdara nem ajanlott a hivéasal

ED CHIN hivési kéd: 161 (0A1h)

output: C-karakterkéd
A-hibakéd

mikddés: Egy karakter beolvasisa. Hivaskor az editor
belép a karakterbeolvasé-szerkeszté prog-
ramhurokba: a lelitétt karaktereket beolvassa
a billentydzetr6l és kilrja a képerny6re, a szer-
kesztési funkcidkat pedig végrehajtja. Harom-
rglek_éppen lehet a szerkesztShurokbél ki-

pni:
ESC-vel: C=27 (1Bh, ESC)
CTRL+ESC-vel: C=27 (1Bh, ESC
A=245 (OF5h, STOP)
RETURN-nel: C=a bekezdés els6 karak-
tere

Ez a harmadik a normal kilépési méd. llyenkor
a soronkévetkez6 ED-CHIN hivasok a bekez-
dés tovabbi karaktereit kapjak vissza C-ben.
Ha a karakterek elfogytak, akkor C-ben 13-mal
(ODh, RETURN) tér vissza a rutin, majd egy
Ujabb hivéds hatdséara ismét belép a szerkeszt6
hurokba. A RETURN kédjanak visszad4sakor
a kurzor a kévetkez6 bekezdés, vagy Ures sor
elejére all. A képernyé aljan scrollozés torténik.

ED CHOUT hivési kéd: 33 (21h)

input: ' C=karakterkéd

m(ikodés: Egy karatker kifrdsa. A 32-323 kédid (20h—
ODFh) karaktereket kilrja a kurzor pozici6jéba
a képernySre és a kurzort eggyel jobbra 1ép-
teti. A sor végérdl a kdvetkezé sor elejére
kerul a kurzor. A képerny6n levs karaktereket
feltlirja mindaddig, amfg a kurzor egy bekez-
dés belsejében van. Ha a kifras eléri a bekezdés
utolsé sordnak utolsé pozicidjat, akkor egy
ures sort hozzéfliz a bekezdéshez, és annak az
elejére lép. Ha a soronkdvetkezd sor nem
dres, akkor innen kezdve a sorokat eggyel
lejjebb lépteti, és beszurja az (res sort. A kép-
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ernyd utolsé sordban természetesen scrollozés

fog torténni. _

A szerkesztési funkcidval rendelkez6 kédok

hatésa olyan lesz, mintha azokat a billenty(-

zetr6l vittik volna be input sorén. Hérom
kédnak van az inputtdl eltéré jelentése:;

10 (OAh, LINE FEED): A kurzort a bekezdést
kovet§ elsé sorba viszi, az oszloppoziciét
nem véltoztatia meg. A képernyd aljan
scrollozast hajt végre.

13 (ODh, RETURN): A kurzort a képerny&sor
elsd pozicibjaba viszi.

27 (1Bh, ESC): Itt hatastalan.

Az aktudlis tintaszin és héttérszin nemcsak a

kifrdsnal, hanem a szerkesztési mlveleteknél

;s érvényesiil: a beszurt Gres sor pl. hattérszin(G

esz.

ED BKIN hivési kéd: 162 (0A2h)

input:
mGkddés:

BC=a beolvasand6 karakterek szdma
DE=pufferterilet kezdScime

Karaktercsoport beolvasésa. Ez a funkcié az
ED—CHIN ismételt hivasaval makédik. Ha az
els6nek beolvasott bekezdés a zar6 RETURN-
nel egyltt kevesebb karaktert tartalmaz, mint
a BC-ben adott érték, akkor ujb6l belép a
szerkeszté cikiusba, és tovabbi karakterekre
vér. A bekezdést zar6 RETURN kd&djat is t4-
rolja. A beolvasott karakterek a DE-ben meg-
adott cImt6l kezdve taldlhaték meg a memé-
ridban. Ha a szerkesztés sordn ESC-t nyo-
munk, akkor annak kédja. 27 (1Bh) egybél
bekerll a pufferteriletre. Ha az utolsé bekez-
dés tobb karaktert tartalmaz, mint amennyitbe
akarunk olvasni, akkor a kévetkez6 ED—BKIN
hivas el6szor a félbehagyott bekezdést fogja
beolvasni, és csak ennek végeztével 1ép a
szerkesztési ciklusba.

ED BKOUT hivési kéd: 34 (22h)

input:
mkodés:

BC=kilrandé karakterek szdma _
DE=pufferterilet kezdécime
Karaktercsoport kifrdsa, Ez a funkcié ' az
ED-CHOUT ismételt hivasaval kilrja a BC-
ben megadott szdmu karaktert a DE-ben meg-
adott memériacimté! kezdve.

2]

~

~

>



CPOS hivési kéd: 35 vagy 163 (23h vagy 0A3h)

input: B=oszloppozicié (0,1-16,1-32,1-64)
C=képernydsor (0,1-24)

output: A=hibakdd )

m@kodés: Pozicionslja a kurzort a B és C regiszterek ér-
téke alapjan. Ha a regiszterbe irt érték zérus,
akkor a megfelelé pozicié véltozatlan marad.
A maximalis oszloppozicié a grafikus felbon-
tastol fuggben 16, 32 vagy 64.

CFIX hivési kéd: 36 vagy 164 (24h vagy 0A4h)
m@kodés: Kurzorpozicid megjegyzése. Kozvetlenll az
ED-CHIN vagy ED-BKIN hivéasok el6tt kell
meghivni. Hat4sara az editor megjegyzi az
aktudlis kurzorpoziciét, és az input soran ezt
tekinti a paragrafus els6 beolvashaté karak-
terének. Ezt hasznélja az INPUT PROMPT
utasftés is. Csak akkor érvényesiil a hatésa, ha
az input szerkeszté ciklusdban nem kerll a
kurzor a paragrafusban a megjegyzett pozicié
elé, emellett a képernyén nem mozdult el a
megjegyzett pozicié (pl. sortérlés vagy sor-
besztras esetén is elmozdulhat az egész be-
kezdéssel egyitt). Természetesen az input le-
zarasakor (RETURN) a kurzornak a megjeldlt
bekezdésben kell lennie. Csupan az eisé
szerkesztési ciklusban veszi az input figye-
lembe, tehat ED-BKIN esetén a mésodik
paragrafus bekérésekor mar nem. A szer-
tl:esztdéciklusban leGtott ESC is megszinteti a
atasat.

EGY APRO FOGAS: |
PROGRAMSOROK

EGYBESZERKESZTESE

Az editor ismertetésénél kiemeltiik, hogy két bekezdést,
példaul két kilistazott programsort, nem tudunk normal
moédon Osszef(izni. Norméal médon nem, de egy trikkel
igen! Ehhez a kovetkez&ket kell tudni:

Az editor a munkaterdletén nyilvantartja minden képernys-
sorrél, hogy az héany karaktert tartalmaz. Erre 24 byte-ot
haszndl. SOt itt jelzi azt is, hogy a sornak van-e folytatasa
vagy sem. Ha a hosszbyte legfelsé bitje 1-es, akkor a be-
kezdés a kévetkezd sorban folytatodik. Ezek alapjan egy-
szer(ien dssze tudunk f(izni két bekezdést, csak a fenti tab-
lazat kezd&cimét kell ismerni:

LINE TAB 24 byte, cime 3664=0E50h

NégyszinG médban a sorhossz 32 karakter, a tablazatba
irand6 érték: 324128 (tele sor+folytatss):

POKE 3663+SOR, 160

A SOR véltozé helyére a kivant sor szdméat (1-24) kell

Lrgi. Példaul BASIC programunk tartalmazza a kdvetkezd
t sort:

100 Y=960-40+Y :X=32+X-32

110 PLOT ,X,Y;X+28,Y;X+28,Y+36;X,Y+36;X,Y
Ebb6l akarunk egyetlen 100-as sort késziteni. Téréljik le
a képernyst és listdzzuk ki ezt a két sort:

CLS:LIST 100,110

‘Mozt a képernyd elsé sordban van a 100-as sor. Az dssze-
(izés

POKE 3663+1,160

Ezutan a kurzort az elsé sor végére vissziik, odairunk egy
kettéspontot (:), majd addig ejtjiik ki innen a karaktereket
(SHIFT+DEL), amig a PLOT utasitds P-je a kurzor po-
zlcidjdba keriil. A sort RETURN-nel lezéarjuk, és kitoroljik
a feleslegessé valt 110-es sort:

DELETE 110

Végll javaslom mindenkinek kiprébalasra, hogy mi torté-
nik akkor, ha az eredeti sorhosszhoz adjuk hozz4 a folyta-
tast jelentd 128-at:

POKE 3663+SOR,PEEK(3663+SOR)

Cseh Tibor
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